



REPUBLIKA HRVATSKA
AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE NESREĆA
U ZRAČNOM, POMORSKOM I
ŽELJEZNIČKOM PROMETU

KLASA: 008-02/17-02/17
URBROJ: 699-02/1-17-01
Zagreb, 17. kolovoza 2017.

PREDMET: Ozbiljna pomorska nesreća na ušću rijeke Neretve u blizini Ploča, 12.08.2017.
- *obavijest o nepokretanju istrage*

Dana 12. kolovoza 2017. godine u 14:00 sati na ušću rijeke Neretve u blizini Ploča, došlo je do nasukavanja motornog broda imena "Bakalar". Brod je uz pomoć remorkera odsukan te vlastitim pogonom privezan za obalu. U nesreći nije bilo ozlijeđenih osoba niti je došlo do onečišćenja mora.

Agencija za istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom i željezničkom prometu o nesreći je obaviještena od strane Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru (MRCC – Rijeka).

Odmah nakon obavijesti o predmetnoj nesreći, na teren je upućen istražiteljski tim Agencije radi provođenja postupka prethodne procjene sukladno članku 7. Uredbe o načinu i uvjetima za obavljanje sigurnosnih istraga pomorskih nesreća i nezgoda („Narodne novine“, broj 122/15).

Prethodna procjena napravljena je temeljem analize podataka prikupljenih tijekom očevida predmetne pomorske nesreće kao i neposrednog uvida i analize dostupne dokumentacije broda, te izjava svjedoka.

Na temelju tako provedenog postupka procjene, te uzimajući u obzir manje oštećenje trupa kao i manji prodor mora, došlo se do zaključka da u predmetnoj pomorskoj nesreći nije bila ugrožena sigurnost plovidbe.

Do nesreće nije došlo uslijed tehničkog kvara na brodu ili nedostataka sustava sigurnosti plovidbe u tom području. Nije bilo ozlijeđenih osoba kao niti onečišćenja mora. Uzimajući u obzir okolnosti i čimbenike koji su doveli do pomorske nesreće, provođenje sigurnosne istrage ne bi dovelo do spoznaja koje bi utjecale na povećanje sigurnosti pomorskog prometa.

Uzimajući u obzir okolnosti i čimbenike koji su doveli do pomorske nesreće, a na temelju provedenog postupka prethodne procjene, nije pokrenuta sigurnosna istraga predmetne pomorske nesreće.

**Ravnateljica
Anita Koprivnjak**